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"ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 16 DE JUNHO DE 2025"

Aos dezesseis dias do mês junho de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Décima Quinta Sessão Ordinária da Primeira
Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos, Jadson
Mendes Pereira, Rachid João Sauaia, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea Ayres Matos,
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Angela Maria Moraes Nazar, Leonardo Breno Martins, Gustavo Reis,
Christian Luan, Antonio Jose Lima Pestana e Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os
vereadores: Rachid João Sauaia (Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Angela Maria Moraes
Nazar (1º Secretário) e Valdinea Ayres Matos (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara
aberta a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada
Em seguida realizou-se a leitura das indicações proposta pelos vereadores. Projeto de Lei do Legislativo
017/2025: "DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DO ESTÁDIO MUNICIPAL ADELZIRIO SERÊJO
“SEREJÃO”, COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO, CULTURAL E ESPORTIVO, DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO E
ESTABELECE MEDIDAS PARA A SUA PRESERVAÇÃO." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver.
Gustavo Reis e Ver. Christian Luan). Projeto de Lei do Legislativo 018/2025: "INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE
ARBORIZAÇÃO URBANA NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO-MA." (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos).
Requerimento 009/2025: "SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, O ILUSTRÍSSIMO SENHOR GEDIEL
PEREIRA ALENCAR, SOLICITANDO ESCLARECIMENTOS URGENTES SOBRE A ATUAL SITUAÇÃO DA
SAÚDE PÚBLICA EM NOSSO MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis e Ver.
Christian Luan). Requerimento 010/2025: "APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO
EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA OU ÓRGÃO COMPETENTE, PARA QUE SEJAM PRESTADAS INFORMAÇÕES
DETALHADAS ACERCA DA REFORMA DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL DE ROSÁRIO." (Autoria: Ver.
Christian Luan). Moção 002/2025: "A CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO – MA, MANIFESTA ATRAVÉS DESTA
O SEU MAIS PROFUNDO PESAR, PELO FALECIMENTO DA PROFESSORA LUZIA MARIA DE HUNGRIA,
OCORRIDO NO DIA 04 DE JUNHO 2025. " (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira,
Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira).
Moção 003/2025: "A CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO – MA, MANIFESTA ATRAVÉS DESTA O SEU MAIS
PROFUNDO PESAR, PELO FALECIMENTO DO SENHOR ANCELMO COÊLHO CORRÊA, OCORRIDO NO DIA
04 DE JUNHO 2025." (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Rachid João
Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação
230/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA
PARA A COMUNIDADE JUÇARAL." (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Indicação 231/2025: "SOLICITA
REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA DA COMUNIDADE JUSSARAL, BEM INSTALAÇÃO DE PARQUINHO E
CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA." (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Indicação
232/2025: "SOLICITA ILUMINAÇÃO ORNAMENTAL NA AVENIDA VITORINO FREIRE, FREI CAETANO,
EURICO MACÊDO, DR. JOSÉ DOMINGUES, E TRAVESSA SÃO SEBASTIÃO, NESTA CIDADE. " (Autoria: Ver.
Cleondes Dantas Verde). Indicação 233/2025: "SOLICITA MELHORIAS NOS CAMPOS DE FUTEBOL DA ZONA
RURAL, COM CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS, VESTIARIOS E ARQUIBANCADAS, VISANDO PROMOVER E
INCENTIVAR AS PRÁTICAS ESPORTIVAS. " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 234/2025:
"SOLICITA CRIAÇÃO DA LIGA ESPORTIVA DE FUTEBOL FEMININO, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA."
(Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 235/2025: "SOLICITA AMBULÂNCIA PERMANENTE NAS UBS´s
DOS POVOADOS SÃO SIMÃO E NAMBUAÇU DE CIMA." (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação
236/2025: "SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NA COMUNIDADE SUMAUMA, BEM COMO
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA CONTENDO PLAYGROUD. " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar).
Indicação 237/2025: "SOLICITA QUADRA POLIESPORTIVA NAS IMEDIAÇÕES DOS BAIRROS PARAÍSO E
ARGENTINA, BEM COMO PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA EM TODAS AS TRAVESSAS DO BAIRRO PARAÍSO. "
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(Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Indicação 238/2025: "SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO
DA ESCOLA CRISPIM, NO BAIRRO PARAÍSO." (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Indicação
239/2025: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU BLOCOS DE CONCRETO EM TODO O BAIRRO DA
VILA NOVA." (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Indicação 240/2025: "SOLICITA
REVITALIZAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO ESPAÇO DE PLAYGROUND DA PRAÇA DA MATRIZ, VISANDO DAR
MAIS ACESSIBILIDADE, SEGURANÇA E LAZER PARA AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES QUE ALI
BRINCAM. " (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Indicação 241/2025: "SOLICITA RECUPERAÇÃO OU IMPLANTAÇÃO
DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM LÂMPADAS DE LED ÀS MARGENS DA BR-402, MAIS PRECISAMENTE DA
ENTRADA DO VIDEL, ATÉ O PORTAL DA CIDADE DE ROSÁRIO." (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde).
Indicação 242/2025: "SOLICITA REFORMA DA UBS DO VALPARAÍSO, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver.
Cleondes Dantas Verde). Indicação 243/2025: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE UM SISTEMA DE DRENAGEM
PROFUNDA NAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, E ESTABELECER DIRETRIZES PARA
PREVENÇÃO DE ALAGAMENTOS." (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Indicação 244/2025: "SOLICITA
REVITALIZAÇÃO DOS CEMITÉRIOS DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA." (Autoria: Ver. Leonardo Breno
Martins). Indicação 245/2025: "SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A INCLUSÃO DO BAIRRO SANTA MÔNICA
NO CRONOGRAMA DE PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES." (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira).
Indicação 246/2025: "AO GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO E A EXCELENTÍSSIMA PRESIDENTE
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, DEPUTADA IRACEMA VALE, SOLICITANDO-
LHES PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA AS RUAS DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA: RUA EURICO
MACÊDO (ACESSO AO RESIDENCIAL ANTONINA MORAES), RUA NOVA E RUA DA PONTE (ACESSO AO
BAIRRO CIDADE NOVA) E RUA GENERAL LOTT (ACESSO AO RESIDENCIAL FERREIRA LIMA), COM O
OBJETIVO DE MELHORAR A MOBILIDADE URBANA DA NOSSA CIDADE. " (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima
Filho e Ver. Leonardo Breno Martins).  ). Na sequência realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos
propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 230/2025:
"SOLICITA PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA PARA A
COMUNIDADE JUÇARAL" (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
231/2025: "SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA DA COMUNIDADE JUSSARAL, BEM
INSTALAÇÃO DE PARQUINHO E CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA" (Autoria: Ver. Agenor
Brandão Lima Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 232/2025: "SOLICITA ILUMINAÇÃO ORNAMENTAL
NA AVENIDA VITORINO FREIRE, FREI CAETANO, EURICO MACÊDO, DR JOSÉ DOMINGUES, E TRAVESSA
SÃO SEBASTIÃO, NESTA CIDADE " (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 233/2025: "SOLICITA MELHORIAS NOS CAMPOS DE FUTEBOL DA ZONA RURAL, COM
CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS, VESTIARIOS E ARQUIBANCADAS, VISANDO PROMOVER E INCENTIVAR
AS PRÁTICAS ESPORTIVAS " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
234/2025: "SOLICITA CRIAÇÃO DA LIGA ESPORTIVA DE FUTEBOL FEMININO, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO
– MA" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
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Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria
Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 235/2025: "SOLICITA
AMBULÂNCIA PERMANENTE NAS UBS´s DOS POVOADOS SÃO SIMÃO E NAMBUAÇU DE CIMA" (Autoria:
Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 236/2025: "SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA
CRECHE NA COMUNIDADE SUMAUMA, BEM COMO CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA CONTENDO
PLAYGROUD " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
237/2025: "SOLICITA QUADRA POLIESPORTIVA NAS IMEDIAÇÕES DOS BAIRROS PARAÍSO E ARGENTINA,
BEM COMO PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA EM TODAS AS TRAVESSAS DO BAIRRO PARAÍSO " (Autoria: Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver.
Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara
Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 238/2025: "SOLICITA REFORMA E
AMPLIAÇÃO DA ESCOLA CRISPIM, NO BAIRRO PARAÍSO" (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 239/2025: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU BLOCOS DE
CONCRETO EM TODO O BAIRRO DA VILA NOVA" (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Através
de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 240/2025: "SOLICITA REVITALIZAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO ESPAÇO DE
PLAYGROUND DA PRAÇA DA MATRIZ, VISANDO DAR MAIS ACESSIBILIDADE, SEGURANÇA E LAZER
PARA AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES QUE ALI BRINCAM " (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira,
Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo
Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e
votação Indicação 241/2025: "SOLICITA RECUPERAÇÃO OU IMPLANTAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM
LÂMPADAS DE LED ÀS MARGENS DA BR-402, MAIS PRECISAMENTE DA ENTRADA DO VIDEL, ATÉ O
PORTAL DA CIDADE DE ROSÁRIO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 242/2025: "SOLICITA REFORMA DA UBS DO VALPARAÍSO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver.
Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 243/2025: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE UM
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SISTEMA DE DRENAGEM PROFUNDA NAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, E
ESTABELECER DIRETRIZES PARA PREVENÇÃO DE ALAGAMENTOS" (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 244/2025: "SOLICITA REVITALIZAÇÃO DOS CEMITÉRIOS DO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
245/2025: "SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A INCLUSÃO DO BAIRRO SANTA MÔNICA NO CRONOGRAMA
DE PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES" (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira,
Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo
Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e
votação Indicação 246/2025: "AO GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO E A EXCELENTÍSSIMA
PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, DEPUTADA IRACEMA VALE,
SOLICITANDO-LHES PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA AS RUAS DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA: RUA
EURICO MACÊDO (ACESSO AO RESIDENCIAL ANTONINA MORAES), RUA NOVA E RUA DA PONTE
(ACESSO AO BAIRRO CIDADE NOVA) E RUA GENERAL LOTT (ACESSO AO RESIDENCIAL FERREIRA
LIMA), COM O OBJETIVO DE MELHORAR A MOBILIDADE URBANA DA NOSSA CIDADE " (Autoria: Ver.
Agenor Brandão Lima Filho e Ver. Leonardo Breno Martins). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de
Lei do Legislativo 017/2025: "DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DO ESTÁDIO MUNICIPAL ADELZIRIO
SERÊJO “SEREJÃO”, COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO, CULTURAL E ESPORTIVO, DO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO E ESTABELECE MEDIDAS PARA A SUA PRESERVAÇÃO" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar,
Ver. Gustavo Reis e Ver. Christian Luan). Através de votação simbólica adiado votação por unanimidade. Em 1ª
Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 018/2025: "INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE
ARBORIZAÇÃO URBANA NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO-MA" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Através de
votação simbólica adiado votação por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Requerimento 009/2025:
"SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, O ILUSTRÍSSIMO SENHOR GEDIEL PEREIRA ALENCAR,
SOLICITANDO ESCLARECIMENTOS URGENTES SOBRE A ATUAL SITUAÇÃO DA SAÚDE PÚBLICA EM
NOSSO MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis e Ver. Christian Luan).
Através de votação simbólica rejeitado com cinco votos favoráveis e sete votos contrários. Votos a favor: Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis e Ver.
Christian Luan. Votos contra: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Requerimento 010/2025:
"APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA OU ÓRGÃO COMPETENTE,
PARA QUE SEJAM PRESTADAS INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DA REFORMA DO MERCADO
PÚBLICO MUNICIPAL DE ROSÁRIO" (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Moção
002/2025: "A CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO – MA, MANIFESTA ATRAVÉS DESTA O SEU MAIS
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PROFUNDO PESAR, PELO FALECIMENTO DA PROFESSORA LUZIA MARIA DE HUNGRIA, OCORRIDO NO
DIA 04 DE JUNHO 2025 " (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Rachid João
Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Moção 003/2025: "A CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO – MA, MANIFESTA ATRAVÉS
DESTA O SEU MAIS PROFUNDO PESAR, PELO FALECIMENTO DO SENHOR ANCELMO COÊLHO CORRÊA,
OCORRIDO NO DIA 04 DE JUNHO 2025" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira,
Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Não havendo
mais matéria a ser discutidao Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Registrada em recurso
audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV
Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário - MA.
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